



## 王昌荣在全省政法队伍建设经验交流视频会上强调 以“四化”建设为方向 以严管厚爱为主线 全力打造新时代过硬浙江政法铁军

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 全省政法队伍建设经验交流视频会27日在杭召开。省委常委、政法委书记王昌荣强调,全省政法系统要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代政法队伍建设的重要指示精神,以“四化”建设为方向,以争当“八个排头兵”为目标,以严管厚爱为主线,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持一手抓业务、一手抓队伍,坚持一级抓一级、一级带一级,全力打造让党放心、让人民群众满意的过硬浙江政法铁军,奋力推进我省政法工作干在实处、走在前列、勇立潮头。王双全主持。李占国、朱晨、黄宝坤等出席。

温州市委政法委、金华市委政法委、余姚市人民法院、诸暨市人民检察院、台州市公安局、丽水市国家安全局、浙江省司法厅等7家单位负责同志介绍了队伍建设的

经验做法。

王昌荣充分肯定了今年以来全省政法队伍建设取得的成绩。指出,全省政法机关始终把队伍建设牢牢抓在手上,全面贯彻中央和省委政法工作会议部署,聚焦革命化、正规化、专业化、职业化,狠抓队伍建设各项措施落实,推动政治建设有了新发展、履职能力有了新提升、队伍管理体制改革创新有了新突破、纪律作风建设有了新成效、政法干警职业保障有了新优化,为平安护航我省“两个高水平”建设提供了坚强政法保障。

王昌荣强调,党的十八大以来,习近平总书记就加强政法队伍建设作出了一系列重要指示,深刻阐明了事关政法队伍长远发展的方向性、全局性、根本性问题,为我们指明了前进方向、提供了根本遵循。全省政法系统要站在“三个地”的政治高度,深刻领会、准确把握精神实质和实践要求,努力谱写浙江政法铁军建设新篇章。要深

刻把握习近平总书记关于政法队伍建设总体要求的重要论述,确保队伍建设的正确方向;深刻把握关于政法队伍性质定位的重要论述,永葆“刀把子”的政治本色、革命本色;深刻把握关于政法队伍职责使命的重要论述,坚决扛起护航“两个高水平”建设的责任担当;深刻把握关于政法队伍严格执法公正司法的重要论述,全力维护社会公平正义;深刻把握关于政法队伍纪律作风的重要论述,以铁的纪律带出铁的队伍。

王昌荣强调,抓好政法队伍建设是政法工作的永恒主题。要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入查找队伍建设中的突出问题,坚持从严治警和从优待警相结合,不断提升我省新时代政法队伍建设水平。政治建设要从严,强化理论武装,严肃党的政治生活,不断提高政治能力,确保政法队伍忠诚可靠。教育培训要从紧,着力提高正确把握“法理”和“情理”

关系、以新应新以变应变、在高对抗环境下克敌制胜的能力,确保政法干警有勇有谋。监督管理要从严,完善监督网络,加大政法干部交流力度,严肃执纪问责,确保政法队伍纪律严明。责任落实要从细,严格落实“一岗双责”“一案双查”,层层传导压力,形成齐抓共管格局。服务基层要从实,通过减少文山会海、科学谋划部署、严格督查考核、开展真情服务,有效激发基层活力。履职保障要从优,构建崇尚实干的政治激励机制,健全干警履职保护机制,拓宽基层干警职业发展空间,落实暖警惠警举措,真正让广大政法干警安身、安心、安业。

省委政法委副书记、委办公会议成员,省政法各单位分管领导、政治部主任、机关党委书记,省监狱管理局党委书记以及省委主题教育第八巡回指导组成员等在主会场参加会议。各设区市设分会场。

## 保障民营经济健康发展法治论坛在温召开

通讯员 温简

本报讯 6月27日下午,保障民营经济健康发展法治论坛在温州召开。来自全国各地的司法界、理论界专家学者以及企业家代表,汇聚一堂共同探讨民营企业在经营发展中遇到的困难、问题和解决方案,剖析新时代民营经济发展法治保障。

全国工商联党组成员、副主席鲁勇,浙江省副省长、温州市委书记陈伟俊出席论坛并致辞。温州市检察院党组书记、检察长程曙明作主旨发言,最高人民检察院原

副检察长朱孝清,浙江工业大学法学院副院长、教授李永红等作专家演讲。

会上,浙江省检察院党组书记、检察长贾宇表示,浙江省检察机关围绕省委建设“民营经济标杆省份”的目标,着力在凝聚服务“两个健康发展”的共识上下功夫,把优化司法服务,保障全省民营企业的生存权、发展权,作为检察机关义不容辞的政治责任、社会担当和职责使命,自觉把思想行动统一到服务保障民营经济健康发展大局中。

贾宇指出,要坚持全面履职,提供更强的司法保障。要坚持做细做实,提供更优

的司法服务。要坚持合作共赢,树立更大的工作格局。

贾宇强调,服务民营经济工作没有完成时,只有进行时;没有最好,只有更好。浙江省检察机关将一如既往地竭诚为民营经济健康发展保驾护航,努力为民营经济健康发展作出更大的贡献。

最高人民检察院检察委员会副部级专职委员万春表示,依法履职作为检察机关服务党和国家工作大局的重要任务,要求全国检察机关深入贯彻习近平总书记的重要讲话精神,切实转变司法作风、司法理

念,改进办案方式方法,依法保护民营企业合法权益,为民营企业健康发展营造良好法治环境。

万春强调,支持民营经济发展永远在路上,关键在认识,要害在落实。保障民营经济健康发展,要注重平等保护,协调推进四大检察职能,也需要全社会各界合力致远。

本次论坛由浙江省人民检察院、浙江省工商业联合会、检察日报社主办,温州市人民检察院、中共温州市委统战部、温州市工商业联合会承办。



## 基层党员 帮圆“微心愿”

6月27日,湖州市织里镇义皋村的党员志愿者在了解88岁的困难村民吴福仙(中)的生活需求,准备帮她完成“微心愿”。“七一”前夕,织里镇开展“点亮微心愿,实现微梦想”主题活动,基层党员集中认领乡镇困难群众的“微心愿”,帮助他们解决实际困难。

新华社 徐昱 摄

### 导读

我省深挖彻查  
黑恶势力“保护伞”  
**有黑必扫 有“伞”必除**

| 2版

## 史上最严 打击虚假诉讼措施 要来了

防范和打击虚假诉讼专题  
研讨会在宁波举行

| 3版